Hpuxiaanx 8
Baniganisa Meroanku Bu3Ha4YeHHs1 BMicTy ByriaesoaHiB y K/

I1.8.1. O0’eKT HOoCaiKeHHHA

TunoBUM TPHUKIATOM METOMMK KiJBbKICHOTO BH3HAYCHHS CyMapHHUX TNIpEmapariB €
KUIbKICHE  BU3HAUEHHS CYMHM BYIJIEBOAHIB y  CyOCTaHLIl  KOHYyewmpam
oenpomeinizoeanozo oepmanvroeo wapy wkipu ceuret (KJIJILL).

KJJIII — ocHoBHa niro4a pedoBHHA JimocoMHoro npenapary «Ediansy. Onniero 3
KUTbKICHUX xapaktepuctuk sxocTi KJ/IIII € BwmicT ByrieBoaHIB (HE MEHIIE
0.35 mr/mi1). BuzHaueHHs1 BMICTY BYTJIEBOAHIB MPOBOJAUTHCS CHEKTPOPOTOMETPUIHO
3a 1X KOJIbOPOBOIO peakIiero 3 aHTpoHOM (peakiis JlpeiByaa), y BapiaHTi
KaJiOpyBaJIbHOTO Tpadika, 10 € JOCTaTHBO XapaKTePHUM JijIs OioTpenaparis.

BinmosinHo 10 (hapMakoOmeWHUX BUMOT, YC1 METOAMKHA KOHTPOIO SKOCTI JTIKAPChKHUX
3ac001B, sIK1 BBOJATHCS A0 crienudikaiii, MaroTh OyTH BaiiioBaHi. BuHukae mutaHHs
BaJIiJlallii METOANKY BU3HAUYeHHS ByryieBoAHIB y KJIJIILI.

VY1 BUKOpUCTOBYBaHI PEAKTHUBH 1 TUTPOBAHI PO3UMHM, MIPHUN MOCY]T 1 00JIaJHAHHS
BiAnmoBiganu BuMoram @apmakomnei. [lomepenHbo mpoBoAWIM  KBalidikailito
cnekTpooToMeTpa, sik pekomenaoBaHo B [1.4.1.

VY cyOcraHiii xonyenmpam 0enpomeinizo8aHo20 0epMaibHO20 Wapy WKIpu CeuHell
(KOAMI) BMIiCT BYTJEBOJAHIB Yy TEepepaxyHKy Ha TIIFOKO3y pPerIaMeHTYEThCS
cnenudikamiero Ha piBHl He HWx4e 0.35 mr/mu. 3a cniBBigHomeHHsM (11.1)
3HAXOJIMMO HOMIHAJIbHUH BMICT ByTyieBoHIB y KJIJIII:

nom

Cont,, =0.35/0.8=0.4375mg /ml. (I1.8.1)

I1.8.2. MeToguka BU3HAYCHHS BMICTY BYIJICBOJHIB, 10 BAJITY€ThCS

Bunpob6osysanuti pozuun: V mn KJII nepeHocsITh y MipHY KOOy MICTKICTIO V), =
5 MJI 1 IOBOIATE 800010 P 10 MITKH.

Kaniopysanvni pozuunu: 275.0 mr riroko3u 6e3Boanoi (Fluka # 49152) nepenocsits y
MipHy Koi0y MictkicTio 100 M1 1 AOBOJSATH 600010 P 1m0 MITKH (po3uuH A).
Konnientpartis riroko3u B po3uuti A nopiBatoe Cy = 2.75 mr/mi. BpaxoByroun mamy
koHIeHTpanio (C,) TIOKO3U B PO3uMHI A, HOro TyCTUHY Opayid piBHOIO T'yCTHHI
BOM, TOOTO p4 = 1.000 /M1

1.25, 1.75, 2.25 (y3410 3a HOMIHaNbHUM), 2.75 1 3.25 Mu1 po3unHy A MOMIMIAIOTH Y
3Ba)XEH1 MIPHI KOJOU MICTKICTIO Voy = 100 mu1, 3BaXyt0Th (OTPUMYIOTh MAacH M) 1
JIOBOJSATH 600010 P 10 MITKH (KasniOpyBaibH1 pO3YMHN).

[Io 1mMn BunpoOOBYBaHOTO PO3YMHY, KaliOpyBaJlbHUX PpO3YMHIB 1 600u P
MOMIIIAIOTh Y MPOOIPKU 1 IEPEHOCATh Ha 5 XB Yy JIbOJIOBUM 0X0s10/KyBad. [loTiM y
KOXHY 1poOipky moxatoth 3 mit 0.1% posuuny antpony (100 mr antpony Fluka #



10740 momimaroTe y MipHy K00y MicTKicTiol00 Ma 1 JOBOJATH 110 MITKH 3a
JIOTIOMOTOI0  Kuciomu cipyanoi P. PO34MH BUKOPHUCTOBYIOTH CBIKOIPHUTOTOBAHHM).
Bmict mpobipok A00pe mepeMillyloTh 1 MOMIIAITh MNPOOIpKH Yy BOIASHUMN
oxonomkyBad Ha 10 xB. IToTiM mpoOIpku TOBOAATH JO KIMHATHOI TEMIEPATYPH 1
BUMIPIOIOTh ONTHUYHI TYCTHUHU A;(cal) 3a noBxuHU XBWIl 620 HM. SIK KOHTPOJbHUI
pPO3YMH BUKOPHCTOBYIOTh MPUTOTOBJICHWH, SIK OMHUCAHO BWINE, PO3YMH Ha OCHOBI

6oou P.

I1.8.3. IToOynoBa kanidopyBaJbHOI IPAMOI

Bemumuuan  Xi(cal) pospaxoByBanmu 3a cmiBBigHomeHHaM (11.6); Ci(cal) — 3a

criBBigHOIIEHHM (11.7),

TOOTO

Ci(cal)

= 2.75xmifcal)/ (100 x 1.000)

0.0275 x my(cal); Yi(cal) — 3a cniBBigHOmeHHsM (11.8).

PesynpraTu anamizy kamiOpyBagbHUX PO3YMHIB

Taomur I1.8.1

O06’emu Hapaxxku Ci(cal) Xi(cal) | Ai(cal) Yi(cal)

po3unHy A, | po3uMHYy A,

MJT my(cal),

1.25 1.2272 0.03375 54.97 |0.315 48.99

1.75 1.7217 0.04735 77.12 10478 74.34

2.25 2.2324 = my(cal) | 0.06139 = 100.00 | 0.643 = 100.00
Cy(cal) Ag(cal)

2.75 2.7291 0.07505 122.2510.772 120.06

3.25 3.2218 0.08860 144.32 | 0.925 143.86

bynysanu miniiny 3anexHicts (11.5) Xi(cal) Bin Yi(cal). Pe3ynbrat po3paxyHKiB
METOJIOM HalMEHIIIMX KBaJpaTiB 1 OJiep>KaHi BUIlle KpuTepii HaBeaeH1 B Taou. 11.8.2,
a xaniopyBansHuit rpadixk — Ha Puc. I1.8.1.

Taomung [1.8.2

MeTtposioriuHi XapakKTepUCTHKU KamopyBaibHOI psmoi (11.5)
Xi(cal) = b X Yi(cal) + a

[Tapamerp | 3nauenus | Meron kaniopyBansHOTO | Meton crangapty (MC)
rpadika (MKI)
KpuTepin BHCHOBKH KpUTEpii BHCHOBKH
a 7.25 — — 4.0 HE
BIJIITOB1Ia€
Sa 2.26 — —




b 0.949 — —
Sh 0.022 — —
SD,esi 1.64 <1.9 BiAIIOBimae | <34 BIJIIIOB1a€
R 0.99787 > 0.99764 BiamoBigae | > 0.99512 BIIITOB1Ia€

Linear Regression Template
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Pucynok I1.8.1. KaniOpyBanpHuii rpadik 3ajieXHOCTI KOHLEHTpaulli TIJIIOKO3U
0€3BOHOI Bl ONITUYHOI TYCTUHU B HOPMaJII30BAHUX KOOPJIMHATAX

Sk BuaHO, NiHIMHICTE BUKOHYEThCS 1ist MKT', ane He myist MC — uepe3 npakTUIHO
3HAUYIIMKA BUIBHUH 4jieH a JiHiiHOI 3anexxHocTi (11.5). ToOto B upomy Bunaaxky MC
He 32CTOCOBHUIA.

I1.8.4. AnaJiz MoJeILHUX CyMillleil mpenapary
I1.8.4.1. CnenugivynicTh

OnTuyHa TycTHHA HEOOPOOJIEHOTO Mpenapary 3a JOBXKUHU XBUJi 620 HM JTOPIBHIOE
0.043. HominanpHe po30aBiIeHHs Ipemnapary Mija yac MpOBEIEHHS peakilii TOpiBHIOE
6.73 (muB. HIK4Ye po3unH T5). OTxe, ONTUYHA TYCTHHA HEOOpPOOJIEHOTO Mpenapary
3a HOMIHAJIBHOTO po30aBieHHs mopiBHIOE A, = 0.043/6.74 = 0.0064. OnTtuuna
rycTMHa 3a JOBXMHU xBuWil 620 HM po3uuHy npenapaty TS, oOpoOneHoro 3a
METOJMKOM0, N0piBHIOE A, = 0.643. Tomi 100 X 4,/ 4, = 1.0 < 2.0 %, To6TO BUMOTH
cniBBiiHOLIEHHS (9.3) BUKOHYIOThCA. OTXKE, CIEUUPIYHICTE BUTPUMYETHCS.

I1.8.4.2. IIpuroryBaHHs i aHaJIi3 MOAEJbHUX PO3YMHIB Npenapary




4

VY monepeaHix IoCaiKEHHX Oyio 3HaiaeHo, mo V, = 0.75 ma K/ (nuB. Buie
«BunpoboByBaHuil pO3YMH») Ja€ ONTHYHY TYCTHHY, SKa TNPUOIU3HO JOPIBHIOE
ontuyHii ryctuni A, = 0.6139 13 Tabn. 11.1. HaBkono nporo cepeauboro o0’emy i
orpuMmyBainu 9 po3baBienp npemnapary (auB. Tabn. 11.3). VY nonepennix
JOOCHI/DKEHHSIX TakoX Oyna 3HailieHa ryctuHa npemapaty ps = 1.012 r/mn, sky
BUKOPUCTOBYBAJIM JJIs1 3HAXOKEHHSI po30aBiieHb 3a criBBiaHOMEeHHIM (11.10), sike B
Hamomy BuUnajky Mae Burisia Dil; = 5.0 x 1.012 / m; = 5.060 / m,.

Pe3ynbraTi mpuroTyBaHHS W aHajizy MOJEIBHUX CYMIIIEH mperapaTy HaBeICHI B
Ta6n. [1.8.3. Benuuunu Y, pospaxoByBamu 3a  cmiBBigHOIIEHHsM (11.11),
BUKOPUCTOBYIOUU Ay(cal) = 0.643 13 Tabn. 11.1, Tobro Y; = 100 x A; / 0.643.
Benuuunu X(out) 3Haxomwnu 3a cmiBBigHOIIeHHsM (11.5) 3 mapamerpamu 3
Tabn. 11.2, Ttobto Xi(out) = 0.949 x Y, + 7.25. KonmeHrpaiiro BYTJIEBOIHIB
Ci(sample) B mr/mn y npemnapati KJI/III y mepepaxyHKy Ha TITI0KO3y pO3paxoByBallv
3a cmiBBigHomeHHM (11.12), To6ro Ci(sample) = Xi(out) x 0.06139 % Dil; / 100 =
Xi(out) x 0.0006139 x Dil;. Bogaouac BukopuctoByBasu Cy(cal) = 0.06139 mr/min 13
Taban. 11.1. Benmuuuny Asampie pO3paxoByBav 3a CIIBBIAHOIIECHHSM (11.16).

Ta6muns I[1.8.3

Pe3ynbTaT anangizy MOJEIbHUX PO3YUHIB

Ne | O0’em Maca, |Po3b6aBn | A; Y, % Xi(out), | Ci(sample),
po3 | mpemapary, | m;, T CHHSI, MT/MJT
yuH | Vi, M Dil; %
y
T, |0.98 0.9912 |5.1052 |0.871 |135.46 135.80 | 0.4256
T, [0.92 0.9299 |5.4417 |0.812 |126.28 127.10 | 0.4246
T; |0.86 0.8697 |5.8184 |0.759 |118.04 119.27 1 0.4260
T, |0.80 0.8046 | 6.2891 0.697 | 108.40 110.12 | 0.4252
Ts |0.74 0.7514 | 6.7344 | 0.648 | 100.78 102.89 | 0.4254
Te |0.68 0.6912 |7.3209 |0.593 |92.22 94.77 0.4259
T, ]0.62 0.6264 | 8.0783 |0.532 |82.74 85.77 0.4254
Ts |0.56 0.5703 |8.8729 |0.481 |74.81 78.24 0.4262
To |0.50 0.5043 |10.034 |0.42 65.32 69.24 0.4265
T, |0.98 0.9912 |5.1052 |0.871 |135.46 135.80 | 0.4256
T, |0.92 0.9299 |5.4417 |0.812 |126.28 127.10 | 0.4246
Cepenne, Coumpie | 0.4256




SD, mr/mn

0.0006

RSDsample, %

0.14

Asample = 186 X RSDsample

0.26<4.5%

S BUIHO, METOIMKA XapaKTEPU3YETHCA AyXke T00poro 301kHICTIO, 1 BUMoru (11.16)
K Asample BAKOHYIOTBCS 3 JY’K€ BEJIMKUM 3amacoM. Lle cBiAunTh Takox mpo ao0py
JTHIAHICTD IS 3pa3Ky MpernapaTy B aHAJIITUYHOMY J1alla30H1 KOHIIEHTpaLll cyMu

BYIJICBO/IHIB.

I1.8.4.3. BuyTpiluHb01200paTOpHa Npeu3iiiHiCTh

PO6I/IJ'II/I IO TPH IApPaAJCIbHUX BU3HAYCHHA IIPCIIapaTy 3da MCTOJAHUKOKO B JBa piBHI/IX
i, Onepxamt Compe(1) = 0.4256, Compie(2) = 0.4069, | 200 x (0.4069 - 0.4256) /

(0.4056 + 0.4269)
TOOTO BUKOHYETHCSI BHYTPIIIHbOJIA00pATOPHA MPEIU31HHICTD.

3arajbHUI BUCHOBOK II0JI0 BaJliJIallii — MeTOAMKA KOPeKTHa.

= 4.5 < 5.2 %. SIk BUIHO, BUKOHY€ETHCA CriBBiHOIIECHHS (9.21),




